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Ata da 2.325ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Castro. 

Aos vinte e oito (28) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze (14) horas 

e vinte (20) minutos, no Plenário desta Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Gerson 

Sutil, secretariado pelas Vereadoras Maria de Fátima Barth Antão Castro e Regiane Batista Severino, 

nomeada pelo Senhor Presidente como segunda (2ª) Secretária ad hoc, são iniciados os trabalhos, 

realizando-se a segunda milésima trecentésima vigésima quinta Sessão Ordinária desta Câmara 

Municipal. Ofícios nº 261 e 262/2016, do Senhor Prefeito Municipal, encaminhando projetos de lei 

para apreciação dos Vereadores. Projeto de Lei nº 89/2016, do Senhor Prefeito Municipal, que 

Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a instituir Concessão de Direito Real de Uso de 

terrenos públicos situados no Distrito Industrial I. Projeto de Lei nº 90/2016, do Senhor Prefeito 

Municipal, que Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional suplementar no valor de 

R$ 3.012.800,00 (três milhões, doze mil e oitocentos reais), e dá outras providências. Ofício nº 

019/2016, do Secretário Municipal de Administração, em resposta à Indicação nº 105/2016, 

ressaltando que a linha mencionada consta como a que serve ao Bairro Termas Riviera, sendo que o 

transporte passa pela avenida comum às duas comunidades. Esgotada a matéria para o expediente, 

e não havendo Vereador inscrito para o Pequeno Expediente, procedeu-se à chamada, constando-se 

a presença de todos os Vereadores, exceto da Vereadora Aline Sleutjes Roberto, que se encontra em 

licença para tratar de assuntos particulares. Havendo número legal, passou-se para a Ordem do Dia, 

ocasião em que o Senhor Presidente encaminhou os Projetos de Lei nº 89 e 90/2016 aos Membros 

das Comissões Permanentes para a emissão de pareceres. Requerimento dos Senhores Vereadores 

solicitando a dispensa das exigências regimentais, para que sejam discutidas e votadas na sessão de 

hoje, as matérias constantes da Ordem do Dia, baseado no artigo 138, parágrafo 8º do Regimento 

Interno desta Casa, (Projetos de Lei nº 87, 88 e 90/2016), assinado por nove (09) Vereadores. 

Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 87/2016, com parecer favorável dos Membros da 

Comissão Permanente de Constituição e Justiça, em discussão, e após em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Discussão e votação única do Projeto de Lei nº 88/2016, com parecer favorável dos 

Membros das Comissões Permanentes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, em 

discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação única do Projeto 

de Lei nº 90/2016, com parecer favorável dos Membros das Comissões Permanentes de Constituição 

e Justiça e Finanças e Orçamento, em discussão, e após em votação, foi aprovado por unanimidade. 

1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 81/2016, com parecer dos Membros das Comissões 

Permanentes de Constituição e Justiça e Finanças e Orçamento, solicitando dilação de prazo por 

quinze (15) dias para análise das informações encaminhadas a esta proposição. O Senhor Presidente 

colocou em discussão e votação o referido parecer, o qual em discussão, e após em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, o Senhor Presidente retirou o Projeto de Lei nº 81/2016 da 

Ordem do Dia, até que se ultime o prazo solicitado para análise das referidas informações. 1ª 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 85/2016, com requerimento das Vereadoras Maria de 
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Fátima Barth Antão Castro e Regiane Batista Severino, solicitando ao Executivo Municipal, 

informações referentes a esta proposição. O Senhor Presidente acatou o referido requerimento, e 

retirando o Projeto de Lei nº 85/2016 da Ordem do Dia, encaminhou-o à Secretaria desta Casa, para 

que se proceda ao solicitado. Não havendo mais matéria a deliberar-se na Ordem do Dia, o Senhor 

Presidente deixou livre o uso da palavra a cada Vereador que quisesse se manifestar. Não havendo 

manifestação de nenhum Vereador, o Senhor Presidente convidou o Vereador José Otávio Nocera 

para que fizesse a saudação à bandeira, saudação esta de autoria da aluna Mayara Gonsalves Alves, 

do Colégio Estadual do Campo Professora Fabiana Pimentel. Em seguida, o Senhor Presidente 

agradecendo ao Vereador pela saudação feita, bem como a presença e colaboração de todos nesta 

Sessão, e convocando os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, que se realizará em cinco (05) 

de outubro do corrente, a hora regimental, encerrou a presente Sessão. E, para constar, eu, Maria de 

Fátima Barth Antão Castro, 1ª (primeira) Secretária, determinei fosse lavrada a presente ata, que vai 

assinada pelo Senhor Presidente e Vereadores presentes.  

 

 

 

 

 

 

 


